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ATA DA SESSAO DE LANCES E ABERTURA DOS ENVELOPES
DE“DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO” DO PREGÃO PRESENCIAL N”
2016.02..18..01.
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OBJETO: AQUISIÇAO DE MATERIAL DE LIMPEZA, MATERIAL DESCARTAVEL E
CONSUMO EM GERAL PARA SUPRIR AS NECESSIDADES DA SECRETARIA
MUNICIPAL DE SAUDE, CONFORME ESPECIFICAÇOES ESTABELECIDAS NO
EDITALEsEusANExos. Ç , Ç Ç ,

Aos 08 (oito) dias do mes de Março de 2.016 (Dois mil e dezesseis) as
11:10 horas, na saIa.de reunião da Prefeitura Municipal de Capistrano, reuniu-se a
sobredita Comissão de Pregão, formada pelos Sr. Henrique Andrade da Costa
(Pregoeiro), Antônio Ernando Araújo de Souza e Michele Matos Prudëncio - Equipe
de Apoio com a finalidade de realizar sessão pública para lances e abertura dos
envelopes de documentos de habilitação do Pregão Presencial n.° 2016.02.18.01,
cujo objeto é a AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE LIMPEZA, MATERIAL
DESCARTAVEL E CONSUMO EM GERAL PARA SUPRIR AS NECESSIDADES
DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAUDE, CONFORME ESPECIFICAÇÕES
ESTABELECIDAS NO EDITAL E SEUS ANEXOS. O Senhor Pregoeiro declarou
aberta a sessão para lances das empresas credenciadas na ata do dia 03/03/2016 a
seguir: NATALIA GONÇALVES DOS SANTOS - ME, representada por Natalia
Gonçalves dos Santos, CPF 628.808.883-87, JANDER RIFANE DE OLIVEIRA - ME
(proposta desclassificada na integra), MELHOR PROPOSTA COMERCIO E
REPRESENTAÇÃO LTDA - ME; KILIMPA COMERCIO E INDÚSTRIA DE
PRODUTOS DE LIMPEZA LTDA - ME, representante Jose Juarez Soares Filho,
CPF 168.346.583-O0; ROMULO DO NASCIMENTO FERREIRA - EPP, sem
representante; POLIMAX COMERCIO E SERVIÇOS - EPP, sem representante e
WERBENIA AMED DA SILVA - ME (proposta desclassificada na integra).
Prosseguindo a sessão dar-se inicio a fase de lances e apos a conclusão da fase de
lance verbal conforme o Mapa em anexo, foi dado prosseguimento ao certame com
a Abertura dos Envelopes de Habilitação (2). Após, analisado os documentos das
licitantes foi verificado que as mesmas preencheram os requisitos constantes no
Edital, sendo as referidas licitantes declaradas vencedoras nos termos do Mapa de
lances verbais em anexo e ADJUDICA o processo em favor das empresas KILIMPA
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COMERCIO E INDÚSTRIA DE PRODUTOS DE LIMPEZA LTDA - ME; POLIMAX
COMERCIO E SERVIÇOS - EPP e NATALIA GONÇALVES DOS SANTOS - ME.
Encerrando a sessão o Pregoeiro indagou aos presentes se tinha algo a declarar
como ninguém se pronunciou. Foi posta em Ata, assinada pelo Pregoeiro e a equipe
de Apoio. Nada mais havendo a ser tratado o Pregoeiro lavra a presente ata que vai
ser assinada pelos presentes.
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EMPRESAS PRESENTES: L ASSINATURAS
NATALIA GONÇALVES DOS "SANTOS - ME] A
representada por Natalia Goncalves dos Santos. ,&i~fii'z-.*»Q1z›rí'>, ,5”""I`:'tb ,_
KILIMPA COMERCIO E INDUSTRIA DE
PRODUTOS DE LIMPEZA LTDA - ME, _ _..-
representante José Juarez Soares Filho W Í'
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